

# “世界力量” 今日巅峰对决

本报讯(记者 刘超峰 陈凯)今晚,2013世界大力士中国争霸赛将在郑东新区展开最后的收官之战,究竟哪国大力士能在这最后的终极巅峰对决中夺取胜利,绝对令人期待。“世界力量”之王今日就将诞生,让我们一同去郑东新区如意湖文化广场见证经典时刻的演绎。

据了解,经过前4天的激烈角逐,只有12名大力士能够进入今天的终极巅峰对决,而被淘汰的20名大力士也将作为嘉宾,与现场观众一起见证“世界力量”之王的加冕历程。由于是最后的较量,今天的比赛也将是好戏连台,看点十足。第一项比赛是扁担走,大力士将担起扁担负重前行,扁担两头的重物则是硕大的盾构机模型;第二项比赛,大力士将在轮胎硬拉中展现绝对力量;第三项是大力士比赛中的传统项目抱石球比赛,5个重量由重到轻的石球,将通过大力士坚实的臂膀抱上高台,这项展现大力士腰腹和臂膀力量的比拼令人震撼。还记得第二天比赛时的力举大鼎吗?今天大力士终极较量的压轴大戏,这个项目的比拼将再度亮相,只不过这一次大鼎的重量不再是规定的140公斤,而是根据大力士的个人能力往上添加重量,举起140公斤只是一个起点罢了,究竟谁能加冕“世界力量”之王,力举大鼎项目将是最后的比拼。

如果你还没有看够大力士们的精彩较量,今晚的终极对决你绝对不容错过,今天的郑东新区如意湖文化广场不见不散。

## 2013世界大力士中国争霸赛

7月5日~10日 中国郑州

主办:中央电视台综合频道、中共郑州市委宣传部  
承办:郑州日报、郑州晚报、郑州人民广播电台、郑州电视台、中原网



# 世界大力士争霸赛进入“高潮”

本报讯(记者 刘超峰 陈凯 李焱图)伴随着郑州酷暑难耐的炎热,2013世界大力士争霸赛也进入最后的高潮。昨天是比赛的第4天,来自世界各国的有力士们转战郑州新郑机场开始最为激烈的强强争夺。当天参加决赛的20名选手中8位遭到淘汰,最终的12名“幸运”大力士脱颖而出,他们将为今晚最后的冠军之战展开激烈的比拼。

在令人关注的两人拉飞机比赛之前,单手举哑铃和农夫拉车率先登场。首先进行的单手举哑铃比赛,红蓝两队各派1名队员,同时进行单手举哑铃,规定时间内将一个90千克左右的哑铃,举起次数多的一方获得胜利。经过激烈争夺,红队略胜一筹,最后获得胜利。

单手举哑铃之后,主办方特意举办的农夫开车比赛令人捧腹。红蓝两队每轮分别派出两名队员同时比赛,前后两

个大力士将担起坐在“船”里的7名中外模特,总重达到400千克,进行25米折返,用时短的队伍获得本轮比赛的胜利,每轮胜利方为本队赢得2分;若对抗两队都没有完成整段赛程,则按照走过的距离判定本轮输赢。尽管美女们个个身轻如燕,但加起来的重量并不轻,再加上道具本身,两位大力士每次抬起的重量为500公斤。这样的重量对于大力士来讲并不难,倒是他们在完成比赛的瞬间,直接将轿子“扔”到了地上,这可苦了轿子上的美女们。“那感觉就像飞机遇到气流时的颠簸。”一位空姐戏说道。

超过35℃的高温,而且是在无遮无拦的机场停机坪上,所有的参与者都将自己完全暴露在炽热的阳光下。这样的天气,即便是体壮如牛的大力士们也难免露出疲态,不停地把冰块放在头上冷却。不过一旦走到赛场上,面临挑战,他们就能爆发出惊人的力量,让观众叹为观止。

一架重达34.5吨的波音737飞机静静地停在停机坪上,这一次它等待的是一群用特殊方式驾驭它的驾驶者——红蓝两队的有力士们每次各派出两位选手,要将飞机拉动行走20米的距离,用时短者胜。下午2点半,当天最为压轴的两人拉飞机比赛闪亮登场。在停机坪,中国南方航空公司的波音737客机等待大力士们的全力拉动。根据规则,双人拉飞机通过一定距离用时短的队获得胜利(具体距离根据大力士测试员的现场测试决定,拉动方向将根据现场风向确定,必须逆风进行本项比赛,飞机前轮的中轴作为起点和终点的考量标准。),每轮获胜方将赢得2分。由于只有一架飞机,因此两队的对抗无法同时进行。

万事开头难,移动30多吨的庞然大物,关键是第一步,首先出场的两位蓝队的选手,使出了浑身力气,飞机终于缓缓动了起来。“动了!第一步最重要,后面就会轻松一些。”主持人朱迅兴奋地大喊。果然,在成功将飞机拖动之后,在轮子的作用下,后面的行程变得轻松一些,两位大力士在拉的过程中甚至“一路小跑”,完成了比赛,以至于在飞机接近终点的时候,现场导演连声大喊“刹车!踩刹车!”刚出场的两位选手顺利完成任

务,也给后面的人很大鼓励,接下来的大力士们都陆续成功。虽然依照用时长短分出了胜负,不过在观众眼中,他们都是胜利者。

随着赛程进入最后高潮,比赛的残酷性也逐渐显现出来,经过一天的角逐,又有8位选手被淘汰出局,有资格进入最后一天的只剩下了12人继续参加最后的比赛。



7月9日,参赛选手在青海湖畔骑行。当日,第十二届环青海湖国际公路自行车赛结束了第三赛段贵德至青海湖的比赛。在全长为148公里的赛程中,伊朗大不里士石化队车手米萨玛德包揽了赛段冠军、“亚洲最佳”和黄色领骑衫三项荣誉,来自西班牙布尔戈斯队车手路易·马修获得绿色冲刺衫,乌克兰阿莫维塔队车手阿里扎德获得爬坡积分第一的红色圆点衫。  
新华社记者 张宏祥 摄

## 东亚四强赛名单公布 中原小花娄佳惠出征

本报讯(记者 刘超峰 实习生 刘磊)昨天,为备战东亚足联东亚杯决赛阶段的比赛,中国足协公布了女足出征东亚杯(东亚四强赛)名单。按照计划,国家女子足球队将于2013年7月14日至28日集训,其间将赴韩国参加东亚杯决赛阶段的比赛。本屆的国家队大名单中,上海队仍是国家输出大户,共有7人入选,其中包括老将浦玮,江苏队也有3人入选。而来自河南欧帕女足的国家队常客娄佳惠入选本届国家队阵容。

目前,全运会在海滨城市大连激烈正酣,河南欧帕女足为出线而竭尽全力,主力娄佳惠也随队征战全运会复赛阶段的全部比赛。据了解,全运会复赛结束后,娄佳惠将直接向国家队报到,备战东亚四强赛。

# 透过纪实影像回望1942

——“福尔曼镜头下的中国·中原大灾难纪实影像”展开幕

本报记者 秦华文 李焱图

抱着树啃皮的老人,眼神中充满绝望和惊恐的妇女和孩童,被遗弃在壕沟里的饿殍遗骸……这些真实的照片,比冯小刚的《1942》更震撼人心。昨日上午,“福尔曼镜头下的中国·中原大灾难纪实影像”展览开幕式暨新书发布会在河南博物院举行。本次展览展示了美国摄影师哈里森·福尔曼记录的1942年前后中原饥荒纪实摄影作品68幅。展览将持续至8月11日结束。开幕式上,福尔曼拍摄的127幅关于1942年中原大灾难的原版制作收藏片也正式无偿捐赠给河南博物院。

### 再现真实灾难

去年冯小刚执导、刘震云编剧的电影《1942》为观众呈现了1942年前后我省遭遇的一场大灾难,使许多观众开始了解这段历史。影片中美国《时代》周刊的记者白修德拍摄了灾区难民的画面,而实际上,这个角色是美国合众社、伦敦《泰晤士报》的记者哈里森·福尔曼与白修德的“合体”——因为,白修德是文字记者,而福尔曼是摄影记者,当时的照片全出自福尔曼之手。

“福尔曼镜头下的中国·中原大灾难纪实影像”展览由河南博物院、美国威斯康辛大学威斯康辛分校图书馆主办,大乾艺术机构策划、全视影像支持,是福尔曼拍摄的中原大灾难纪实影像首次大规模专题展出,展览分“环境篇”、“交通篇”、“人物篇”、“食



物篇”四部分,全景式展现了1942年前后中原大地上人们的真实遭遇。

瘦骨嶙峋的饥民、疮痍斑斑的遗迹……当历史透过这些照片展现给观众,带来的情感震撼难以用语言来形容。“这些照片没有经过任何的加工和处理,全都保持了最原生态的状态,正因为真实,所以艺术冲击力非常强。”大乾艺术机构运营总监陈东告诉记者,福尔曼的镜头毫无掩饰,毫无顾忌,没有艺术夸张,通过他的镜头,人们可以跨越半

个多世纪感知真实的历史。

### 无偿捐赠给观众

目光回溯到1942年,福尔曼和白修德来到河南灾区,目睹了难民的惨状,并拍摄了灾区难民的画面,之后这批照片被捐赠给美国威斯康辛大学威斯康辛分校图书馆。70年后,经大乾艺术机构进行沟通,美国威斯康辛大学威斯康辛分校图书馆将这些图片中的127幅原版制作收藏片无偿捐赠给河南博物院,并授权举办了此次展览,出版图集。

“福尔曼是在国际上都很有地位的摄影师,然而在国内却鲜有人关注,许多人甚至是摄影圈的人都以1942年那些图片是白修德拍的。”全视影像运营总监罗勇告诉记者,福尔曼是在中国被淹没的一个摄影师,他留下了许多珍贵的影像记录,值得人们铭记,从这次展览中可以看到一个忠实于历史和内心良知的福尔曼。

### 展览直击心灵

“这些照片让人忍不住落泪。”观众张女士刚刚做了母亲,看到“人物篇”中展出了许多以儿童为表现主题的作品,她泪流满面,接受记者采访时只能说这短短一句话来形容自己的观展感受。

1931年出生的靳好升已经是82岁高龄了,“这些图片把我拉回到那段痛苦的回亿中,能活下来很不容易。”靳好升提到那段历史感慨万千,他将照片与自己的记忆一段段连接起来,再将记忆中最深刻的内容告诉记者,好多次,他都眼含热泪哽咽得说不下去。

“这些照片带给我的震撼比电影还要强,特别是饥民们充满绝望的眼神,让人不忍直视。”“90后”小李说,饥饿离他们这一代人很遥远,通过这次展览,他直观地感受到了自己的祖辈经历过的那场惊心动魄的大灾难,更加珍惜现有的生活。

## 歌浴森首发新专辑



本报讯(记者 左丽慧)记者昨日从星琪传媒获悉,歌浴森昨日上午在京举办全新专辑《三天三夜》新闻发布会,台湾知名音乐人阿怪到场祝贺,更是坦言自己眼中的歌浴森是个工作起来不要命的人,所以特地提醒歌浴森“该谈恋爱啦”!

发布会现场,歌浴森以其标志性的菊花头造型亮相,并以一首《三天三夜》拉开了发布会的序幕。据悉,这也是歌浴森发新专辑后第一次在公开场合演唱这首《三天三夜》,顿时引爆了全场狂热的气氛。当天,大批歌浴森的歌迷都特意赶到发布会现场,参加歌浴森的新专辑首发会,令歌浴森颇感激动。

## 我省两将出战 游泳世锦赛

本报讯(记者 陈凯)2013年游泳世锦赛将于本月18日在西班牙巴塞罗那拉开帷幕。尽管中国游泳队出征本届世锦赛的大名单还未正式出炉,但参赛阵容已基本确定,其中男队员24名,女队员25名。我省游泳名将李响琦和索冉将确定身披国家队战袍出征本届世锦赛,其中李响琦将参加男子200米自由泳和4x200米自由泳接力两个项目的比赛,索冉则将参加女子50米蛙泳的比赛。

今年4月份在郑州举行的全国游泳冠军赛上,李响琦领衔的河南游泳男队勇夺男子4x200米自由泳接力冠军,索冉则摘得女子50米蛙泳的桂冠。省游泳运动管理中心主任杨青山告诉记者,经过这一段时间的训练,李响琦和索冉的成绩都有了明显提高,两人目前状态良好。本届游泳世锦赛是李响琦第二次参加世锦赛,2011年在上海举行的世锦赛,李响琦与队友一道取得了中国男子选手在世界游泳大赛接力项目上的突破,勇夺季军。展望今年的世锦赛,李响琦向记者表示,他与队友们将竭尽全力更进一步。索冉则是第一次参加游泳世锦赛,她也期待着能有上佳表现。